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Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Leópolis, Estado 
do Paraná, no dia 08 de junho de 2022. Compareceram os 08 Vereadores: Bruno 
Rafael Pinheiro de Souza, Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, 
João Aparecido da Silva, Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, 
Waldecy Pereira dos Santos e William Rafael Mariano, ausente o vereador 
Orivaldo Toneze. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 
regimental, agradeceu a presença de todos, solicitou um minuto de silencio pelo 
falecimento do Senhor Mario Luiz Rocha, na sequencia solicitou ao Secretário 
Edigar que lesse a ata anterior da qual foi discutida, aprovada e assinada por 
todos. Dando início à ordem do dia, referente ao Projeto de Lei nº 016/2022, 
foram lidos Parecer Jurídico, parecer da comissão de Justiça e redação e 
comissão de educação, esporte, saúde e Assistência social, todos favorável a 
tramitação. Encerrada a leitura o projeto foi colocado em discussão do qual o 
Vereador Bruno disse que em fevereiro fez um requerimento solicitando o 
transporte para os alunos do conjunto portal Paranapanema e em debate com 
os nobres colegas achamos melhor se o transporte atendesse todos os bairros, 
por isso quer agradecer e parabenizar o prefeito por esse projeto. João disse que 
com certeza esse projeto será aprovado, questiona se vai ter alguns pontos para 
os alunos esperar, pois foi questionado por algumas mães. Waldecy disse que 
vai ter os pontos adequados para os alunos. William agradeceu a essa casa e ao 
Prefeito, pois esse projeto é muito bom porque não são todas os pais que 
conseguem levar seus filhos até a escola, acredita que esse projeto não é pela 
distancia e sim pela segurança das crianças. Encerrada a discussão o Projeto de 
Lei nº 016/2022 foi colocado em 1º votação o qual foi aprovado por todos. Na 
sequência referente ao projeto de Lei nº 017/2022, foi lido parecer jurídico, 
parecer da comissão de justiça e redação e comissão de finanças e orçamento 
todos favorável a tramitação. Encerrada a leitura o referido projeto foi colocado 
em discussão e 1º votação, o qual foi aprovado por todos. Em seguida foram 
lidos e encaminhados para as comissões o Projeto de Lei nº 018/2022 LDO, 
Sumula: Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para 
o exercício de 2023 e dá outras providências. E o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 002/2022, Sumula: "Outorga o título de "Cidadão Honorário do Município de 
Leópolis" ao Senhor Devanil Reginaldo da Silva". E não havendo mais nada a 
tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  


